
  
 

  

  
  

В Лукояновском районе Нижегородской области перед судом
предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия и
оскорблении сотрудника полиции, которая выясняла
местонаходжение его несовершеннолетней дочери

 

  

Шатковским МСО СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование
уголовного дела по обвинению 49-летнего мужчины в совершении преступлений,
предусмотренных ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти) и  ч. 1 ст. 318 УК РФ
(применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 27 мая 2016 года в дневное время старший инспектор ПДН ОМВД
России по Лукояновскому району совместно с завучем МБОУ Лукояновской СШ № 2 и
заведующей отделением социального обслуживания семьи и детей ГБУ КЦСОН
Лукояновского района прибыла в квартиру дома по ул. Ухтомского г. Лукоянов для проверки
состоящей на учете семьи обвиняемого.

В тот день его несовершеннолетняя дочь не явилась на занятия в школу и отсутствовала по
месту жительства. Обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения,  не смог
назвать место нахождения 13-летней дочери и объяснить причину ее неявки в школу.
Инспектор полиции приступила к составлению в отношении отца административного
протокола по ст. 5.35 КоАП РФ – неисполнение родителями несовершеннолетних
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обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.

В ответ на законные действия полицейского обвиняемый публично грубо оскорбил
представителя власти.

После этого инспектор попыталась вручить обвиняемому повестку о явке на заседание
комиссии по делам несовершеннолетних. На это мужчина, применяя физическое насилие, с
силой толкнул майора полиции, от чего женщина упала и ударилась о ступеньки крыльца,
получив перелом стопы. В результате чего сотруднику полиции был причинен средней тяжести
вред здоровью.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Вину в
инкриминируемых деяниях он не признал.

Он вдовец, имеет двоих детей 2003 и 2009 г.г. рождения. В отношении него неоднократно
составлялись протоколы об административном правонарушении по ст. 5.35 КоАП РФ. Семья
состоит на профилактическом учете как неблагополучная.

По результатам расследования уголовного дела главе администрации Лукояновского района
руководитель Шатковского МСО направил информацию о рассмотрении вопроса об изъятии
несовершеннолетних детей у обвиняемого и обращении в суд с иском о лишении его
родительских прав в отношении двоих детей.

В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения
направлено в суд для рассмотрения по существу.
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